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Када су 2015. српски кошаркаши вратили са Европског првенства у Француској где су
били четврти, отишли су на пријем код премијера Вучића, који је, тврде очевици, ухватио
да им стручно објашњава како је требало да играју у полуфиналу против Литваније.

  

Сви су били шокирани, јербо, што каже наш народ, треба да будеш баш Вучић да би
Саши Ђорђевићу мртвоозбиљно објашњавао како је требало да играју у мечу који су
претходно изгубили.

  

  

Поуздано је утврђено да премијер Вучић у том тренутку није био селектор кошаркашке
репрезентације Србије.

  

Онда је две године касније Звезда прошла у Лигу Европе, а председник ФК Црвена
звезда се јавно захвалио председнику Вучићу на том успеху, иако је поуздано утврђено
да он у том тренутку није био тренер Звезде.
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Али, тврдили су боље упознати са ситуацијом, председник је смислио тактику, чак је
предлагао да Срнић треба да игра задњег везног.

  

Јербо председник, можда то нисте приметили, све зна, па и како треба да играју
кошаркаши, како фудбалери, само нема времена да седи на клупи - иначе где би нам био
крај.

  

Онда је, пре неки дан, Србија победила Костарику, а извештач Спортског журнала са
Мондијала написао је текст са наднасловом: "Репрезентација Србије у Самари показала
да председник државе познаје фудбал боље од многих" и насловом: "Нека се обистине
Вучићеве речи".

  

У том надахнутом чланку пише: "Пријем код председника Републике Србије Александра
Вучића – дан пре поласка на припреме у Аустрију. Сви с разлогом озбиљни, замишљени,
можда и забринути… А онда је изговорио реченицу која као да је пробудила его свима:
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'Пазите шта вам кажем, ја верујем у ову репрезентацију, далеко ће да догура. Даље него
што многи мисле...' Још је рекао Вучић тада: Морамо да победимо Швајцарску”.

  

Ако и не освојимо Мундијал, бар ћемо освојити признање за најглупљи текст о Светском
првенству који ће заслужено отићи у руке колеге из Спортског журнала, због
оригиналног описа Српског напредног селектора (СНС), кога, рецимо, Аргентинци
немају, па и поред Месија губе.

  

Ми немамо Месија, ал' зато, бато, имамо нешто много боље од Месија, такорећи Месију,
који истовремено може да игра на месту голмана, левог бека, десног бека, центархалфа,
задњег везног, офанзивног везног, крилног везног, полушпица, центарфора и
селектора. Може чак да буде и масер, особито кад прича дуже од једног сата у
директном преносу, јер већина српског народа има утисак да их неко масира, пошто
колективно изговарају: "Ал' овај масира!"

  

Председник Републике свашта по Уставу треба да ради: да изражава државно
јединство Републике Србије и представља Републику Србију у земљи и иностранству; да
предлаже Народној скупштини кандидата за председника Владе, али нигде не пише да
председник Републике треба да поставља тактику репрезентације Републике Србије за
полуфинале ЕП у кошарци са Републиком Литванијом, да саветује управу Звезде ко
треба да игра задњег везног и да после победе над Републиком Костариком кроз форму
честитке фудбалерима, нападане, пази сад, "све оне који су били скептични", за разлику
наравно од њега, који никада није био скептичан.

  

Не пише који су били скептични, али скептични у нашем друштву су углавном исти:
Ђилас, Јеремић, Јанковић, Живковић, Мишковић, Шолак..., који користе сваку ситуацију
да укоче реформе, раст БДП, као и Коларова кад шутира левом ногом. Више пута је,
наиме, утврђено, да Мишковић & Ђилас држе Коларова за леву ногу док се овај спрема
да шутне.

  

  

У честитки је дословно стајало: "Срећан сам и поносан сам због одличне игре ових
момака, који су заслужили убедљивију победу и свима који су са скепсом гледали њихов
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наступ, рекао бих да су им одговорили на најбољи начин".

  

Највећи кочничари нашег друштва су заправо они који су сумњали да можемо да
победимо Костарику, само један човек није сумњао, јер ако не победимо Костарику
данас, победићемо за две, најкасније три године.

  

У Србији има седам милиона фудбалских селектора, свако мисли да може да састави
репрезентацију, али само један човек може да буде селектор.

  

- Пардон, у Србији има седам милиона селектора, али само два човека могу да буду
селектор! Ја и председник Вучић - исправиће се, ако којим случајем Србија стигне до
висина на Мондијалу, селектор Крстајић, јер се створио амбијент који указује да су наши
фудбалери све време наступа у Русији у глави имали лик председника Вучића како
изговара историјску реченицу из оног кретенског чланка у Спортском журналу: "Пазите
шта вам кажем, ја верујем у ову репрезентацију, далеко ће да догура. Даље него што
многи мисле..."

  

Постоје теорије које кажу да је репрезентација Србије у фудбалу ванстранчка,
невладина, непрофитна организација, те ваљда нема човека који ће од ње направити
страначку, владину и за свој политички рејтинг профитну организацију. Хм, нема
човека...

  

Има човека!

  

( Дража Петровић – Н1 )
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